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QUYẾT ĐỊNH CỦA BỘ TRƯỞNG BỘ TÀI CHÍNH

Ban hành Quy định chế độ quản lý hải quan, thuế áp dụng thí điểm

mở rộng chức năng của các doanh nghiệp trong Khu chế xuất Tân Thuận

 

BỘ TRƯỞNG BỘ TÀI CHÍNH

 

Căn cứ Nghị định số 86/2002/NĐ-CP ngày 05/11/2002 của Chính phủ quy định chức

năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Bộ, cơ quan ngang Bộ;

Căn cứ các công văn số 1395/CP-CN ngày 08/11/2002; Công văn số 891/CP-CN

ngày 04/7/2003 của Thủ tướng Chính phủ về thí điểm mở rộng chức năng hoạt động

của Khu chế xuất Tân Thuận;

Căn cứ các công văn số 7322/BKH-KCN ngày 18/11/2002; Công văn số 4206/BKH-

KCN&KCX ngày 11/7/2003 của Bộ Kế hoạch và Đầu tư.

Xét đề nghị của Tổng cục trưởng Tổng cục Hải quan,

 

QUYẾT ĐỊNH:

 

Điều 1. Ban hành kèm theo Quyết định này Quy định chế độ quản lý hải quan, thuế

áp dụng thí điểm mở rộng chức năng của các doanh nghiệp trong Khu chế xuất Tân

Thuận.

Điều 2. Quyết định này có hiệu lực sau 15 ngày, kể từ ngày đăng Công báo.

Điều 3. Tổng cục trưởng Tổng cục Hải quan, Thủ trưởng các đơn vị thuộc Bộ Tài

chính và các tổ chức, cá nhân có liên quan chịu trách nhiệm thi hành Quyết định

này./.

http://vbpl.vn/TW/_layouts/15/Authenticate.aspx?Source=%2Ftw%2FPages%2Fvbpq%2Dprint%2Easpx%3Fdvid%3D13%26ItemID%3D17007


 

 

QUY ĐỊNH

 

Chế độ quản lý hải quan, thuế áp dụng thí điểm mở rộng chức năng của các

doanh nghiệp trong Khu chế xuất Tân Thuận

(Ban hành kèm theo Quyết định số 194/2003/QĐ-BTC ngày 28/11/2003

của Bộ trưởng Bộ Tài chính)

I. QUY ĐỊNH CHUNG:

1. Quy định này hướng dẫn về thủ tục hải quan chế độ kiểm tra, giám sát hải quan

và quản lý thuế đối với các hoạt động xuất khẩu, nhập khẩu trao đổi hàng hoá của

các doanh nghiệp chế xuất trong Khu chế xuất Tân Thuận được phép mở rộng chức

năng hoạt độngtheo quy định tại công văn số 7322/BKH-KCN ngày 18/11/2002;

Công văn số 4206/BKH-KCN&KCX ngày 11/7/2003 của Bộ Kế hoạch và Đầu tư.

Hoạt động khác của các doanh nghiệp chế xuất không phải là hoạt động thí điểm mở

rộng chức năng, việc làm thủ tục hải quan, chính sách thuế thực hiện theo quy định

hiện hành tại Nghị định 36/CP ngày 24/4/1997 của Chính phủ và văn bản hướng dẫn

có liên quan.

2. Các doanh nghiệp trong Khu chế xuất Tân Thuận phải hạch toán riêng các hoạt

động kinh doanh, dịch vụ thí điểm; có kho, bãi riêng để lưu giữ các loại hàng hoá

này.

II. HƯỚNG DẪN CỤ THỂ:

1. Đối với dịch vụ cung cấp hàng hoá, nguyên liệu cho các doanh nghiệp trong Khu

chế xuất Tân Thuận và nội địa từ các nguồn trong nước và nước ngoài:

Đối với hoạt động này doanh nghiệp phải thành lập kho ngoại quan hoặc có hợp

đồng thuê kho ngoại quan tại Khu chế xuất Tân Thuận. Việc thành lập kho ngoại

quan; thuê kho ngoại quan; hàng hoá đưa vào, đưa ra, lưu giữ, bảo quản trong kho

ngoại quan và các vấn đề liên quan thực hiện theo quy định tại Nghị định

101/2001/NĐ-CP ngày 31/12/2001 của Chính phủ.



2. Đối với dịch vụ thu mua, bảo quản, gia công tái chế, đóng gói các sản phẩm trong

nước bán ra nước ngoài và thu mua, bảo quản, gia công, tái chế, đóng gói các sản

phẩm nước ngoài bán vào nội địa.

2.1. Về dịch vụ thu mua, bảo quản, đóng gói các sản phẩm trong nước bán ra nước

ngoài và thu mua, bảo quản, đóng gói các sản phẩm nước ngoài bán vào nội địa:

- Doanh nghiệp có thể thực hiện dịch vụ này theo loại hình hàng gửi kho ngoại quan

hoặc;

- Làm thủ tục xuất khẩu, nhập khẩu trực tiếp tại Hải quan Khu chế xuất Tân Thuận

nếu hàng được xuất khẩu ngay ra nước ngoài hoặc hàng nhập khẩu được đưa tiêu

thụ ngay trong nội địa. Doanh nghiệp chế xuất phải tuân thủ theo đúng chính sách

xuất nhập khẩu hiện hành.

Đối với dịch vụ thu mua, bảo quản, đóng gói các sản phẩm trong nước bán ra nước

ngoài, doanh nghiệp chế xuất có trách nhiệm kê khai, thực hiện nghĩa vụ thuế xuất

khẩu và được hoàn thuế giá trị gia tăng đối với hàng xuất khẩu.

Đối với dịch vụ thu mua, bảo quản, đóng gói các sản phẩm nước ngoài bán vào nội

địa, doanh nghiệp chế xuất có trách nhiệm kê khai, thực hiện nghĩa vụ thuế nhập

khẩu, thuế giá trị gia tăng, thuế tiêu thụ đặc biệt (nếu có) như đối với hàng nhập

khẩu.

2.2. Về hoạt động tái chế các sản phẩm trong nước bán ra nước ngoài và tái chế các

sản phẩm từ nước ngoài bán vào nội địa:

a) Đối với hoạt động tái chế sản phẩm trong nước bán ra nước ngoài:

- Khi doanh nghiệp chế xuất mua sản phẩm từ thị trường nội địa vào Khu chế xuất

Tân Thuận để tái chế, Hải quan Khu chế xuất Tân Thuận làm thủ tục xuất khẩu cho

các doanh nghiệp, tổ chức trong nước (dưới đây gọi tắt là doanh nghiệp trong nước)

theo quy định đối với hàng xuất khẩu. Doanh nghiệp trong nước được hoàn thuế giá

trị gia tăng đối với hàng xuất khẩu.

- Khi xuất khẩu sản phẩm ra nước ngoài, doanh nghiệp chế xuất làm thủ tục xuất

khẩu tại Chi cục Hải quan Khu chế xuất Tân Thuận, trong tờ khai xuất khẩu phải ghi

rõ hàng xuất khẩu được mua tái chế theo tờ khai số, ngày. Hải quan Khu chế xuất


